

# SLOVENSKI NAROD

Izhaja vsak dan popoldne izvenredni nedelje in praznika. — Inzerati do 80 petiti vrst & Din 2, do 100 vrst & Din 2.50, od 100 do 300 vrst & Din 3, večji inzerati petiti vrst & Din 4.— Popust po dogovoru, inzeratni davek posebej. — Slovenski Narod velja mesečno v Jugoslaviji Din 14.—, za inozemstvo Din 25.—, Rokopisi se ne vračajo.

UREDNIŠTVO IN UPRAVNIŠTVO  
LJUBLJANA, Knafljeva ulica št. 5  
Telefon: 31-22, 31-23, 31-24, 31-25 in 31-26

Podružnice: MARIBOR, Grajski trg št. 7 — NOVO MESTO, Ljubljanska cesta, telefon št. 26 — CELJE, celjsko uredništvo: Stronsmayerjeva ulica 1, telefon št. 65; podružnica uprave: Kocenova ul. 2, telefon št. 190 — JESENICE: Ob kolodvoru 101, SLOVENJ GRADEC, Slomškov trg 5. — Poštna hranilnica v Ljubljani št. 10.351.

## Junaški odpor grške vojske

### Gla pritisk nemških čet je usmerjen po dolini Strume — Grki drže svoje postojanke na Nevrokopski visoki planoti

ATENE, 8. apr. s. (Reuter). Po informacijah grškega propagandnega ministrstva je glavni pritisk nemške vojske iz Bolgarije usmerjen po dolini reke Strume. Kljub svoji najmodernejši opremljenosti in številni premoči Nemcem ni uspelo prodreti. Grške čete so pokazale močno moralno sredstvo silovitega topniškega ognja. Mnogo nemških tankov je bilo uničenih in podvrzti so bili protinapadi.

Glede albanskega bojišča javlja grško informacijsko ministrstvo, da so Italijani očitno hoteli sedaj na bojišču mirno čakati, da bi bili delni sadovi nemških napadov. Toda Grki niso hoteli čakati in so sami prešli v močne napade. V zaledju v Grčiji so Nemci na več mestih spustili padalce. Vsi oddelki padalcev so bili dešeji zajeti.

Nemška letala mečejo na grška mesta. Zlasti Atene in Solun tudi letake, v katerih govore o prijateljstvu in tovarištvu do grškega naroda.

### Grško vojno poročilo

ATENE, 8. apr. s. (At. ag.) Grški generalni štab je objavil davi naslednje službeno vojno poročilo:

Včeraj, drugi dan grško nemške vojne, so se napadi močnih nemških sil nadaljevali z isto silovitostjo in vztrajnostjo, zlasti v dolini reke Strume in na Nevrokopski visoki planoti. Majhnim grškim oddelkom je uspelo, da drže svoje postojanke v važnem področju.

V dolini reke Strume sta padli dve grški utrdbi, potem ko sta se do konca borili ter sta bili popolnoma uničeni. Dve drugi utrdbi in sicer Rupel in Usita, pa sta popolnoma odbili ponovne sovražne napade tankov ki so bili izvedeni s podporo težkega topništva in letal.

Na Nevrokopski visoki planoti je sovražniku po močnih naporih uspelo prodreti v utrdbo Teritopi. Po borbi, ki se je razvila v podzemskih koridorjih utrdbe, so bile sovražne čete, ki so prodrele v utrdbo decimirane ter je postojanka končno ostala v grški posesti.

Proti utrdbi Lisa so izvedli Nemci napad s tanki, ki pa je bil odbit ter je bilo več tankov od topništva uničenih. V istem področju je neki grški častnik ki je poveljeval oddelku, čigar naloga je bila, da razstrelji most severno od Nevrokopa, po čakal na trenutek ko je čez most vozil oddelek sovražnih tankov, nato je v pravem trenutku pognal most z nemškim oddelkom vred v zrak.

Iz taktičnih vojaških razlogov, kakor tudi da preprečijo neprebne žrtve izpraznjenju lahke grške čednice po načrtu zapadno Tracijo. Dve utrdbi pa se še držita ter odbijata sovražne napade in preprečujeta prehod težkega sovražnega vojnega materiala.

Na albanskem bojišču so grške čete z močnimi ofenzivnimi akcijami zavzele več utrjenih sovražnih postojank ter zajele pri tem 500 ujetnikov in mnogo vojnega materiala.

### Angleške čete v Grčiji

ATENE, 8. apr. s. (Reuter). Posebni Reuterjev poročevalec je obiskal angleške čete v Grčiji. Pravi, da so angleške čete razporejene tako reko po vsem ozemlju Grčije. Poročevalec pravi da je angleška vojska v dobrem razpoloženju in pogumna. Vojska razpolaga z vsemi pomembnimi oddelki. Med drugim so v Grčiji popolnoma avtralske, novozelandske in angleške ambulante Rdečega križa z zdravniki in bolniškimi strežnicami.

Associated Press javlja, da je angleška vojska v Grčiji sestavljena iz oddelkov iz Anglije, Avstralije in Novega Zelandca. Vojska je prispela v Grčijo iz severne Afrike. Med drugim so bile poslani v Grčijo elitne čete, ki so se udeležile bojev v Libiji. Prav tako je prispelo v Grčijo iz Libije mnogo tankov in oklopnih vozil.

Kakor poročajo iz Sydneya je izjavil avstralski mornariški minister, da je bila angleška vojska v Grčijo prepeljana brez vsake izgube na mostu ali na ladjah, kljub napadom sovražnih letal in podmornic.

### Nemški napadi na grška mesta in vasi

Atene, 8. aprila, s. (At. ag.) Grško notranje ministrstvo javlja, da so izvedla večera nemška letala nadaljnje napade na grška mesta in vasi. Dve nemški letali sta bila sestreljena. Eno je zasilno pristalo, drugo pa se je v plamenih zrušilo. Naknadno je ugotovljeno, da je bilo v nedeljo sestreljenih nad Grčijo šest nemških letal. Posadke so bile večinoma ujetе.

Nemški letalski napad na Pirej, ki je bil izvršen v nedeljo, je povzročil veliko škodo. Bomba je namreč zadela neko tovarno iadjo, ki je bila natovljena z municijo. Ladja je zletela v zrak.

### Nemci priznavajo težkoče pri pohodu na Balkan

London, 8. aprila. (AFL.) Nemški tisk priznava težave, ki čakajo Nemčijo pri pohodu na Balkan, zatrjuje strokovnjak za vojaška vprašanja »Times«. Četudi bi se Nemcem posrečilo zasedeti ravni del doline Strume, težave s tem ne bi bile obvladane, kajti ko se dolina zoži, bo obramba v hribih mnogo lažja, ker ti hribi predstavljajo naravne utrdbe. Smatra se, da so nemške čete proti Grčiji in Jugoslaviji zbrane v glavnem okoli Petriča v Bolgariji. Nemške čete štejejo 14 divizij, od teh več blindiranih.

### Grški prodor na bolgarsko ozemlje

ANKARA, 8. apr. (Tass). Po tukajšnjih informacijah so Grki na bojišču ob bolgarski meji izvedli več protinapadov ter so na več točkah prodrli na bolgarsko ozemlje.

### Ameriška sodba o položaju na Balkanu in o stališču Rusije

New York, 8. aprila. »World Telegram« piše v uvodniku:

Simpatije ameriške vlade in najboljše želja ameriškega naroda so na strani Jugoslovenov in Grkov. Ako ta naroda zdrži zid dovolj dolgo, se bo moralna pomoč Zedinjenih držav spremenila v materialno. V teku prihodnjih tednov pa se morajo balkanske države boriti proti nem. vojnemu stroju samo z orožjem, ki je v njihovih rokah.

Ker je nemški stroj Poljsko, Norveško, Nizozemsko in Francijo opteval z neverjetno hitrostjo, ni verjetno, da se Wavell

### Nemška letala nad Zagrebom

#### Zagrebski »Jutarnji list« o obisku nemških izvidniških letal

Zagreb, 8. aprila, i. »Jutarnji list« objavlja naslednjo vest zagrebske podružnice agencije Avale:

Napovedovalec radia »Donau« je ponovno povedal, da je Zagreb odprto mesto in da bodo to tudi upoštevali. Nasprotno pa Beogradu to ni priznано, ker je od nemške strani proglašeno za trdnjavo. Zato je bil tudi bombardiran.

Nadalje poroča »Jutarnji list«: V nedeljo od 6.10 dalje je bil v Zagrebu večkrat alarm. Nad Zagrebom so se pojavile nemške letalske izvidnice, ki so se po kratkem času oddaljile in se zopet vrnile. Protiletalska obramba je intervenirala. Zagrebčani so se na poziv civilne zaštite večinoma skrili v zaklonišča v kleteh.

Zunanje lice Zagreba se ni bistveno izpremenilo. Tudi ob tej priliki je bilo videti, da imajo Zagrebčani močne živce.

ne bi zavedal nevarnosti za angleški ekspedicijski zbor v Grčiji. Te nevarnosti gotovo ni podcenjeval in zato ni pričakovati, da bi se bili Angleži izpostavili drugemu Dunkerqueu.

Glede Rusije pravi list, da ni pričakovati, da bi v prihodnjih tednih Moskva prešla k demokratizaciji, možno pa je, da bi se Stalin začel Hitlerju v gotovih stvareh upirati. To pride v poštev v prvi vrsti pri dobavah materiala.

»Newyork Post« zahteva, da bi Zedinjene države takoj začele pošiljati na Balkan vojni material v lastnih konvojih.

### Vojna je prišla do turških vrat

ANKARA, 8. apr. s. (Reuter). Turška vlada je imela včeraj pod predsedstvom ministrskega predsednika Saidama triurno sejo, na kateri je sklepala o položaju Turčije o najnovejših dogodkih na Balkanu. O sklepih seje še ni ničesar znanega. Zunanji minister Saradzoglu, bo podal danes na tajni seji poslancev turške nacionalne stranke poročilo o položaju.

ANKARA, 8. aprila, s. (Reuter). Turški zunanji minister Saradzoglu je sprejel včeraj jugoslovenskega in grškega poslanika.

CARIGRAD, 8. aprila, s. (Reuter). Poslanec Sadaq piše v listu »Aksam«: Danes velja za nas eno samo pravilo: umreti s ponosom! Edino to bo rešilo Balkan. Vojna je prišla do turških vrat. Toda turški narod je miren in samozavesten ter v tej težki uri bolj zedinjen in bolj pripravljen nega kdajkoli prej.

### Poziv jugoslovenskim državljanom v Turčiji

ANKARA, 8. aprila, s. (Reuter). Jugoslovensko poslanstvo v Ankari je pozvalo vse jugoslovenske državljanе v Turčiji, naj se javijo v vojaško službo.

## Pravica bo končno zmagala

### Govor jugoslovenskega poslanika pri grški vladi

ATENE, 8. apr. s. (Reuter). Jugoslovenski poslanik pri grški vladi je govoril sinoči po radiu.

Izrazil je svoje popolno prepričanje, da bo božja pravica končno zmagala. Kakor ponovno v preteklosti bo jugoslovenski narod storil svoje najboljši ter bo dodal novih lavorik slavi svojega orožja. Nemčija in Italija sta brez vsakega povoda napadli Jugoslavijo ter skušata uničiti njeno neodvisnost in svobodo. Nemčija in Italija sta s pogajani in grožnjami skušali ustra-

hovati Jugoslavijo, potem pa sta pričeli z ofenzivo, ki je bila sistematično pripravljena že več let.

Ves jugoslovenski narod se bo pod kraljem Petrom in vlado narodne sloge boril, kakor se je boril ponovno v svoji slavni zgodovini. Boril se bo tem bolj junaško in s ponosom, ker sta na njegovi strani grški in angleški narod, ker so mu Zedinjene države obljubile neomejeno pomoč in ker je Rusija dala Jugoslaviji dokaze svojih simpatij.

## Operacije naše vojske

### Po londonskih vesteh so Italijani izpraznili Zader v Dalmaciji in Skader v Albaniji

London, 8. aprila (Reuter). Italijani so ob priliki izpraznitve Zadra pustili v mestu mnogo vojnega materiala.

Jugoslovenska peta armada hudo pritiska na italijanske čete v Albaniji. Italijani so zapustili Skader ter se umaknili na severnozhodno albansko gore.

London 8. apr. s. (Tass). Londonska radio javlja, da je včeraj jugoslovenska vojska prekorčila albansko mejo.

## Anglija prekinila diplomatske stike z madžarsko

### Ki je postala oporišče za napade proti zaveznici Anglije

London, 7. aprila AA (Reuter). Angleška vlada je sklenila prekiniti diplomatske stike z Madžarsko, ker je Madžarska postala oporišče za napade proti zaveznici Anglije. Ta sklep je angleška vlada sporočila madžarskemu poslaniku Barez. Angleški poslanik na Madžarskem je dobil

naročilo, naj z vsem diplomatskim osebjem zapusti Madžarsko.

London, 7. aprila (Reuter). Pomočnik zunanjega ministra Buttler je sprejel jugoslovenskega poslanika dr. Subotiča ter ga pozdravil kot predstavnika nove zavezniške države. Sporočil mu je tekst sporočila angleške vlade jugoslovenski vlad.

## Sofija bombardirana

### Angleška letala so za povračilo nemškega napada na odprto mesto Beograd bombardirala koncentracije nemške vojske v Sofiji in okolici

KAIRO, 8. apr. s. (Reuter). Poveljstvo angleškega letalstva na Bližnjem vzhodu jevilja v posebnem komunikaciju:

Angleško vojno letalstvo je hitro odgovorilo na napad nemških letal na odprto mesto Beograd. V nedeljo ponoči so angleška letala bombardirala koncentracije nemške vojske v Sofiji. Bombe so padle na glavni kolodvor v Sofiji, na tovarne kolodvore, železniška križišča, skladišča, zbirališča motoriziranih transportov, prav tako pa je bila bombardirana neka velika

tovarna. Povzročeni je bilo mnogo eksplozij, kakor tudi zelo velik požar in mnogo manjših požarov. Ob eni priliki je bilo naravnost dvignjenih v zrak več železniških vagonov.

Po napadu so se letala v strmoglavem poletu spustila nad sovražne vojaške objekte in motorizirane transporte v dolini reke Strume ter jih obstreljevala s strojnimi. Povzročena je bila velika škoda. Vsa angleška letala so se vrnila v svoja oporišča.

## Debra Markos padel

### Naglo angleško prodiranje v Abesiniji — Ker so Italijani odklonili predajo Massae, Angleži neprestano bombardirajo mesto

Kairo, 8. apr. s. (Reuter). O položaju na bojiščih v Afriki dajejo v angleških vojaških krogih naslednje informacije:

V Libiji se angleške čete nadalje v redu umikajo na pripravljene postojanke. V gorovju Džebel Aktar vzhodno od Bengazija so trenutno v teku boji med angleško vojsko na eni ter nemško in italijansko vojsko na drugi strani.

V Eritreji je italijanski guverner v Massaui odklonil angleške predloge za predajo. Smatrajo, da hočejo s tem Italijani pridobiti na času, da izvrše v pristanišču sabotažna dejanja in potone svoje ladje. Preden mesto predajo Angleški oddelki se bojujejo z italijanskimi četami v zunanjem obrambnem pasu okoli Massae angleška letala pa neprestano bombardirajo mesto.

dec Debra Markosa, ki ga je javilo sinočne službeno poročilo iz Kaira. Sedaj poročajo, da je napad, ki so ga izvršile abesinske patriotske čete, osebno vodil cesar Haile Selasie. Ko so Italijani mesto zapustili, je ostal v Debri Markosu oddelki abesinske italijanske vojske, ki pa se je s svojim poveljnikom na čelu pridružil patriotski vojski Haile Selasie. S tem je bila patriotska vojska pri Debri Markusu močno ojačena. Italijani so v bojih za Debra Markos izgubili 250 moč in 800 ranjencev. Poleg tega so patrioti zaplenili mnogo topov, strojnje vozove, municije itd.

Merodajni krogi v Kairu so sinoči izrazile prepričanje, da po padu Adis Abebe in Debri Markosa boji v Abesiniji ne bodo več dolgo trajali. Italijani bodo morali najbrže kmalu opustiti nadaljnji od-

## Letalska vojna na zapadu

LONDON, 8. apr. s. (Reuter). Letalsko ministrstvo javlja:

Bombniki vojnega letalstva so preteklo noč močno napadli oporišče sovražne vojske mornarice v severozapadni Nemčiji.

LONDON, 8. apr. s. (Reuter). Sovražni letalski napadi na Anglijo so imeli preteklo noč večji obseg nego kdajkoli v zadnjih tednih. Po podatkih ki so do jutra na razpolago je bilo v teku teh napadov pet nemških bombardnikov sestreljenih.

Nemška letala so ponoči bombardirala severozapadno, južnovzhodno in vzhodno Anglijo, južni Wales, Skotsko ter prvič v dosedanjem poteku vojne tudi Ulster. Zlasti mnogo zažigalnih bomb je bilo vr-

ženih na neko mesto na vzhodni angleški obali. Mnogo zgradb je bilo poškodovanih.

V Londonu so bili v teku noči štirje letalski alarmi. Prvič po 17 nočeh so padale na prestolnico tudi bombe. Napad se je raztezal čez vse mesto. Podrobnosti se niso znane.

O napadu na Severno Irsko javlja ulstrsko notranje ministrstvo, da so ga izvedle manjše sile sovražnih bombardnikov ki pa so povzročile znatno škodo na industrijskem, trgovskem in drugem imetju. Bilo je tudi nekaj človeških žrtev. En nemški bombardnik so angleška nočna lovna letala nad obalo Ulstra sestrelila. Letalo je eksplodiralo v zrak.



Minister dr. Kulovec živ

Po zadnjih vesteh so ga izkopal iz razvalin vile, v kateri je stanoval, samo lažje ranjenega

Ljubljana, 8. aprila. Z velikim zadovoljstvom smo vsi včeraj popoldne prejeli vest iz Beograda, da so gradbenega ministra dr. Frana Kulovca izkopal živega izpod ruševin za zaklonsko, kjer ga je z drugimi vred zasulo po eksploziji bombe iz sovršnega letala.

vražnik spušta na odprta mesta, pretijo vsem. Po najnovejših vesteh je minister dr. Kulovec stekel med nedeljnim sovražnim napadom na Beograd iz svojega stanovanja v zaklonsko na vrhu in je prav tedaj v bližini eksploziral sovražna letalska bomba ter zasula zaklonske. Kakor se je že dostikrat zgodilo v bombardiranih mestih v teku sedanje evropske vojne, se je zgodilo tudi tokrat, da so zasuti ostali živi.

Slovenske žene!

Jugoslovenska ženska zveza, sekcija za dravsko banovino, poziva vse žene, naj se javijo pri odborih društev žensk po Sloveniji ter pomagajo kakor koli pri obrambi domovine.

Vsako povišanje cen prepovedano

Vsako povišanje cen vseh vrst blaga, proizvodov in kmečkih pridelkov je prepovedano in kaznivo po uredbi o cenah Služ. list 238/26/41.

Dnevne vesti

Kreditni zavod za trgovino in industrijo v Ljubljani je imel 5. aprila pod vodstvom predsednika g. A. Šarabona, veletrgovca v Ljubljani, svoj 21. redni letni občni zbor. Sklenjeno je bilo, da se bo s 15. aprilom t. l. začela izplačevati 10% čista dividenda, t. j. brez vsakršnega odbitka.

Pravi San Pedro Mate čaj

Vam s okovi, ki čistijo, naredi krepke in delavne. — Kr. dr. dobavitelj DROGERIJA GREGORIČ Ljubljana, Prešernova ul. 5

Iz Ljubljane

Priljubljen sta bila včeraj za doktorja prava g. Saša Reicher in Matjanko Dolenc. Slovenski klub na univerzi poziva akademike in srednješolce, ki so dopolnili 18. leto, a niso vojni obvezniki, da se zglasijo v klubskem lokalu (Pred škofijo 19) od 11. do 13. in od 16. do 18.

Blodna ljubezen

Jaz, — draga moja prijateljica? — je odgovoril Rene. — Kaj bi mogel storiti jaz? Mirno lahko rečem, da bi bilo zdravilno sredstvo v tem primeru slabše od zla.

Sanjavo je povsila glavo in niti opazila ni, da jo je Rene krepko držal za roko. Z nadihom trpkosti je prekinil njene dvome. — Vaša varuha vendar ne smeta gojiti upanja, da ostanete vse življenje v tej hiši, Hermina. Saj ste sama njuna nečakinja. In končno nista niti pomisljala, ko je šlo za možitev njune hčere.

—lj Posvajajo se ponovno vsi obvezniki 2. rajona tehnične trupe, ki se niso zglašili na radijski poziv, da se nemudoma zglasijo dne 8. t. m. ob 9. uri pri dežurnem tehničnem vodji na učiteljsko, zaradi razsvetlitve službe in podelitve legitimacij. Obvezniki, ki se ne odzovejo, bodo policijsko zasledovani.

Radioprogram

Torek, 7. aprila Ob 12.00: Jugoslovenski pevci (plošče). — 12.30: Poročila, objave. — 13.00: Napovedi. — 14.00: Poročila, objave. Slede poročila vsako polno uro, v kolikor bodo na razpolago. — 17.30: Pisan spored Radijskega orkestra. — 18.40: Ziva znanost (gosp. prof. Miroslav Adlešič). — 19.00: Napovedi poročila, objave. — 19.25: Nacionalna ura: Praslovenska bajka o ustvarjenju sveta (g. dr. Ivan Grafenauer). — 19.40: Plošče. — 19.50: Vzgojna posvetovalnica (gospa Vida Peršuh). — 20.00: Plošče (domaća glasba). — 20.30: Osterčeva skladateljska ura. Sodelujejo: ga. Tončka Suštar-Maroltova, ga. Marta Osterč-Valjalo, gg. Dražil Srečko, Feliks Moravec, Žilmond IV.

Bolezница KOLEDAR Danes: Torek, 8. aprila: Albert. DANAŠNJE PRIREDITVE Srbsko-slovenska razstava »Ladec« v Jakopičevem paviljonu odprta ob 9. do 18. DEŽURNE LEKARNE Danes: Dr. Piccoli, Tyrševa cesta 6; Hočvar, Celovška cesta 62; Gartus Moste, Zaloška cesta 47.

Naše gledališče

DRAMA Začetek ob 1/19. Torek, 8. aprila: zaprto. Sreda, 9. aprila: Neopravičena ura Premierski abonma.

OPERA

Začetek ob 1/19. Torek, 8. aprila: Tri stare škatle. Red B. Odslej bo začetek vseh predstav v dramini in operi ob pol 7. zvečer. Tudi današnja predstava opere »Tri stare škatle« bo ob pol 7. zvečer. Predstava bo za abonma reda B. Jutri 9. t. m. bo predvajala drama za premierski abonma Fodorjevo vsceloigro »Neopravičena ura«.

Macuoka pri Molotovu

Moskva, 8. apr. s. (Tass) 7 aprila je sprejel predsednik sveta komisarjev in komisar za zunanje zadeve Molotov japonskega zunanje ministra Macuoka, ki ga je spremljal japonski poslanik v Moskvi Tatekava.

Nemške priprave ob španski meji

New York, 8. apr. s. (Tass). List »Daily Mirror« javlja, da imajo po informacijah iz Washingtona Nemci ob španski meji v Franciji koncentrirane večje množine težkih topov, montiranih na železniških vozovih ter na avtomobilih. Ti topovi so bili prepeljani iz Maginotove linije. Vojaki krogi smatrajo, da imajo Nemci strateški načrt, da bi po morebitni zasedbi Španija istočasno izvedli napade na Gibraltar in Suez.

Turnir za šahovsko prvenstvo v Rusiji

Leningrad, 8. aprila. s. V šahovskem turnirju za prvenstvo Rusije so bile sinoči igrane prekinjene partije. Botvinnik je premagal Boleslavskega. Keres pa Lalicnhalu. Stanje po 10 kolu je v vodstvu: Botvinnik 5 in pol (3), Keres 5 in pol (1). Danes bodo odigrane še preostale prekinjene partije, s čimer bo končana prva polovica turnirja. Druga polovica ob od 11. t. m. dalje igrana v Moskvi.

Nihče ni odvezan od domovinskih dolžnosti!

MALI OGLASI

Beseda 50 par. davek posebej. Preključ, izjave beseda din 1.— davek posebej.

znamka. — Popustov za male oglase ne priznamo. Za pismene odgovore glede malih oglašev je treba priložiti

RAZNO MOSKI PRI ŽIVČNI SLABOSTI poskusite OKASA tablete

LOČITVE ZAKONA NE BI BILO če bi ne bil mož tako razburljiv, je dejala žena, ki mu ni znala pregnati razburljivosti in zdraviti živce z blagodejnim planinskim cvetličnim medom, ki ga dobite v MEDARNI — Ljubljana, Zdovska 6. 13. T.

OGLASUJTE male oglase v "Slov. Narodu" ker so najcenejši

KLISEJE ENO VEČERNE JUGOGRAFIKA SV. PETRA NASIP 23

POSEST

Beseda 50 par. Davek posebej Najmanjši znesek 8.— din

HISO s trosobnim stanovanjem, ograjeno s cementno ograjo, zelenj. vrtom, voda, dvorišče — oddam v najem. Marč, Trojane, Rodica 41 pri Domžalah. 720

PRODAM

Beseda 50 par. Davek posebej. Najmanjši znesek 8.— din

ZAGREBSKO MLEKARNO prvotnostno, izvrstno idočo, prodamo nujno radi družinskih razmer, skupno z lastno obrtnico za 19.000 Din. Velik promet mlečnih proizvodov. Poslovnica Pavlekovič, Zagreb — Hlica 144. 718

KUPIM

Beseda 50 par. Davek posebej. Najmanjši znesek 8.— din

GOSPODINJE za medene potice rabite edino te ajdov med, katerega dobite v MEDARNI, Ljubljana, Zidovska ul. 6. 16. T.

SLUŽBE

Beseda 50 par. Davek posebej. Najmanjši znesek 8.— din

2 KROJASKA POMOČNIKA sprejemam za velike in male kose. Ivan Cerne, Slovenski Javornik. 724

GOSPODICNA z malo maturo in trg. šolo, že v praksi za pisarniška dela, zmorna stenografije in strojepisja, išče službo tudi začasnoma v pisarni ali kot blagajničarka. Ponudbe na pravo »Sl. Narod« pod »Dobra strojeplastka«. 717

Makulaturni papir

proda uprava "Slovenskega Naroda" Ljubljana, Knaflijeva ulica št. 5

Strtega srca javljamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem žalostno vest, da nas je danes za vedno zapustil naš nadvse ljubljani plemeniti in nepozabni mož, oče in tast, gospod Anton Galle javni notar v Ljubljani

— Oprostim vas vseh besed, ker vem, kaj je vas privedlo k meni. Primaknal je bodočemu konzulu naslanjač in nadaljeval: — Če naj govorim iskreno, moram priznati, da me vaša odločitev malo veselila. Odvesti nama hočete Hermino, ki sva jo imela rada kakor lastno hčer. Nimam pravice braniti ji možitev, ker imam pred očmi njeno srečo. Ona vsa ljubi, jaz vas pa visoko cenim. Morda bi se lahko omožila z bogatejšim ženinom, toda bolj ne. Mejani so splošno znana zelo ugledna rodbina. Kdaj se hočete poročiti?

Rene je bil ves srečen, toda premagoval se je, da bi preveč ne pokazal svoje radosti. — Odgovoril bi »takoje«, če bi poslušal samo glas svojega srca. Toda ozirate se hočem na Herminino željo. Določite sami dan, kakor je vam drago. — O, svarim vas pred tem, — je dejal Fougeraye. — Če me pooblastite, vam določim zelo dolg rok za poroko. — Vztrajam pri tem, kar sem rekel, — je odgovoril Mejane. — Dobro. V tem primeru vam svetujem, da se poročite čez dve leti. To bo ugodno za oba. Vi ste poročili petindvajseto leto. Herminin je pa šele dvajset let in dva meseca. Verjetno pridete v službo nekam daleč in nevesto bi morali vzeti s seboj na zelo dolgo ženitovanjsko potovanje. Poručite torej moji svetni in prepričajte se boste da je najbolje tako. Če se strinjate s tem, vama obljubim,

da vam preskrbim mesto tajnika ali vicekonzula na španski obali. Tako boste lahko vzeli vsako leto dopust in prišli k nam ali bolje rečeno videli boste lahko svojo nevesto. In da vam dokazem svojo naklonjenost, primaknem k osemdesetim tisočem frankov, ki jih doli naša ljubljena za doto, še sto dvajset tisoč, da naraste njena dota na dvesto tisoč frankov.

Mejan je napravil odklonilno kretanje, hotel pokazati Hermininu stricu, da na doto ne polaga nobene važnosti. To je napravilo na moža dober vtis in po svoji stari navadi je prijazno pripomnil: — Kar molčite, kaj takega človek ne sme odkloniti. Saj vendar ne morete ugovarjati, če priložim v poročno košaro svoje nečakinje, to, kar se mi zdi primerno, da si bo lahko privoščila kak priboljšek, za katerega bi vaši dohodki ne zadostovali. In vrnil se je k začetku svojega razgovora ter vprašal Mejana: — Torej se strinjate s tem? Čez dve leti bo vašina poroka.

Rene je mogel samo pritrčiti. Uklonil se je tej želji in odhitel povdat Hermini, kaj je sklenil njen varuh. Njena sreča je bila odgojena za dve leti, toda vedela sta vsaj da je imela zagotovljeno. Ko se je Rene poslovil, ga je Herminin stric poklical, naj se vrne. — Dragi moj fant, — de dejal, — spodobi se da po stari navadi zaključimo naš dogovor s svečano napitnico. Pridite k nam jutri na obed da trčimo na vašo bodočo srečo.